

教育速递

安徽警官职业学院 99名学子被选聘“村官”

日前,今年毕业于安徽警官职业学院的潘静,被安徽省委组织部等部门选聘为大学生“村官”,担任淮北市相山区渠沟镇钟楼村村委主任助理。今年像潘静这样被选聘为大学生村官的毕业生,在警官职业学院还有98人。

“由于学院重视,宣传到位,学生踊跃参与,经过笔试、面试、考察等环节,安徽警官职业学院共有99名毕业生被选聘为大学生村官,选聘人数在全省高职院校中排名第一。目前,这批毕业生已经分赴工作岗位。”安徽警官职业学院学生处负责人说。

(华传锋)

合肥老官塘社居委慰问教师

日前,合肥市老官塘社区相关领导来到合肥淝河小学,社居委领导认真听取了学校工作汇报和下一步工作打算,

充分肯定了淝河小学在实施素质教育进程中取得的突出成绩,希望学校为包河区教育事业的发展再立新功。

(徐桂莲)

阳光中学举办 “感动阳光人物”颁奖典礼

9月14日下午,合肥市阳光中学举办2011年度“感动阳光人物”颁奖典礼。汪昌兵校长说:“我们要发现人性中那些真、善、美,使之发扬光大。感动阳光人物评选走过了一年多的路程,评选出数十位季度人物和年度人物,这些老师令人感动的点滴将汇集成涓涓细流,不断地润泽教职工的心灵。”

(王永田)

合肥屯溪路小学 开启“快乐小乒乓”活动

为了给孩子们营造一个快乐体育的氛围,9月16日下午,长虹集团“快乐小乒乓”活动走进合肥屯溪路小学,国际冠军郭跃、马龙与小学生们开展了丰富多彩的乒乓球活动。

该活动是长虹集团与中国乒乓球队深度合作的结晶。自从2007年3月12

日,长虹与中国乒乓球队成功“联姻”后,长虹产品就成为“中国乒乓球队专用产品”、“中国乒乓球协会官方专用产品”,双方在市场推广、品牌推广等方面展开深度合作。

少儿艺校 在硬笔书写大赛中获奖

在中国教育学会书法教育专业委员会、书法报刊社联合举办的“好字行天下”第三届全国中小学生硬笔书写大赛暨2011年现场总决赛中,合肥少儿艺术学校成绩突出,有43位同学分获一、二、三等奖,3位老师获得“优秀辅导老师奖”,学校荣获“优秀组织奖”。这是该校全面实施素质教育、积极推进特色兴校战略的又一成果。

(熊伟)

蚌埠路第四小学 看望支教教师

9月15日,合肥市蚌埠路第四小学部分领导班子成员一行6人在校长和书记的带领下驱车来到合肥市钟油坊小学,看望并慰问了在那里支教的教师。对支教教师的敬业精神给予了充分的肯定,并提出了要求和希望,鼓励教师们为大瑶海教育发展做出自己的贡献。

(闻波)

合肥市65中 举行应急疏散演练

为纪念“9·18”事件80周年,9月17日上午,合肥市第65中学进行了防空袭、防灾害的疏散演练。

从警报拉响到全体学生集合在操场上,总用时不到2分10秒,本次演练增强了广大师生对突发公共事件的应对能力。

(尹文学)

龙岗中学 农民工子女入学工作获好评

9月12日,中央电视台《新闻联播》报道了合肥市龙岗中学做好农民工随迁子

女入学工作。

《新闻联播》就教育均衡发展问题,报道了天津市、合肥市的好做法。主要报道了合肥市解决农民工随迁子女入学难的新举措。其中龙岗中学作为今年新增加的农民工随迁子女入学定点学校,工作准备早、扎实有序受到学生家长的一致好评,起到了良好的社会效果,合肥电视台为此也作了专题报道。

(王祥文)

林旭幼教集团华阳园 迎接关工委领导视察

9月16日下午,在瑶海区有关领导的陪同下,安徽省、合肥市以及六安市关工委相关领导一行,视察了林旭幼教集团华阳园,并观看了该园师生举行的升旗仪式。升旗仪式后,林旭集团舞蹈队的老师们为嘉宾们表演了精彩的舞蹈,得到了领导们的一致赞誉。作为安徽省著名幼教机构,林旭幼教集团通过升国旗、参观体验等多种形式培养孩子爱祖国、爱人民和集体主义的思想观念,着力塑造幼儿的优秀品质,丰富孩子的社会知识。



又讯 9月10日,林旭幼教集团隆重召开全体教职工大会,大会宣读了题为《以争先创优为强大动力 全力推进集团跨越式发展》的工作报告,总结了过去一年林旭幼教集团所取得的发展成绩,提出了新阶段的工作要求。大会表彰了一大批先进集体和先进个人,鼓励他们在自己的岗位上起到模范带头作用,为林旭幼教集团的发展和安徽幼教事业做出更大的贡献。

(深海)

合肥春天培训学校 先艺考、后高考 高考300多分同样可以上本科! 播音、表演、编导、摄影、空乘等艺考班热招中.....

2011《教育星刊》五星品牌推荐

林旭幼儿教育集团 林旭就是吃得好 林旭就是玩得好 林旭就是广大家长放心的幼儿园

学大教育 21edu.com 小升初、中考、高考、艺考 专业个性化教育 百万家长的选择

15 新通国际 SHINYWAY INTERNATIONAL 提升中国学子全球竞争力!

环球雅思国际英语 出国留学,我就选环球雅思 雅思培训 托福培训 留学保签 签证服务

合肥春天艺术培训学校 播音、表演、编导、摄影艺考培训 权威师资、艺校名师、知名主持授课,助你成就大学梦想

孩子贴身的学习顾问 专业专注,中小学个性化课外辅导,因材施教,高效提分。

合肥龙翔高复 2011-2012年美术高考培训 面向全省招生

找晟成 2周练好字 办学十年,帮助数万人练好字。

合肥正宏培训学校 专业英语培训: 国际音标、发音规则、看听学、英语300句、新概念、剑桥等课程。

合肥怡文教育 天道酬勤 十年怡文 高中教育、高考复读、中小学文化课同步辅导,环境佳、师资强、管理严、校风正,全方位、全过程、全员齐抓共管。

启迪教育 Inspire education 启人天赋 迪筑未来 28年专业输送美、加、英、澳、欧亚各国留学生万人;

皖华出国留学培训中心 面向全国招生 学最前沿专业知识 获国际公认学历 要留学 找皖华